


1.PacnonoxuTte B nopsdagKke Bo3pactaHnA YNCria
0,0801,; 0,08; 0,108;

1)  0,08; 0,0801; 0,108;

2) 0,108:0,0801; 0,03;

3) 0,08;0,108; 0,0801;

4) 0,0801; 0,08; 0,108;




N

[logyman!!!
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10° km?, a LBenuapun — 4,1-10* km?2. Bo ckonbko pas
TepputTopust Bennkobputanmm dornblue Tepputopumn
LlIsenuapun?

1. IlpumepHo B 63 pa3a;

lIpuMepHO B 630 pas;

2
3. llpumMepHo B 16 pas;
4. llpumepHo B 6,3 pasa;
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[TonnpoOyii enre pa3s!!!



«CTOMMOCTb y4acTua B cemuHape — 3000 p. C Yenoseka.

5 yenoBek — 3%, bonee 5 yenoBek — 5%». CKONbKO AOMKHa
3annaTtuTb opraHm3aunsd, HanpasusLLaa HA CeEMUHaPp rpynny
N3 6 YEenoBek?

1

2.
3
4



[ logyman!!!




.3a m r TBOpora 3annartunm x pybnen. CoctaBbre

BbipaXkeHue Ang BblYUCNEHUA LieHbl 0OQHOro Kunorpamma
TBOpora (B p.)

mx X
1. 1000 ; =
, 1000x. = 1000m

m X



[TompoOyii eme pa3!!!




5.IpY KAaKOM U3 yKa3aHHbIX 3HAYEHUI X
BblpaxkeHue V12+4X He UMEET CMbICcNa?

1. Ilpu x=o;

llpu x = -1;

2
3. lpmx=-3;
4. llpu x =-5;




N

[ lomgymau ewge pas!!!




paBHoe?
1

2
3
4

2(x -y) = 2x - y;

(2+x)(x-2) =x2- 4

(X_y)z = x2 -y

(x+2)2 = X242X + 4;







7.YNpoCTuTE BblpaXkeHne
T X—5

3x
= 4. 5
3x2
3. —i;
3X
4 -1;

4

3X



[TonnpoOyii enre pa3!!!
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8.HanaumTe 3HaueHue BblpaxeHus 5V7 - 213 -\21

o

i
sl =i
| [5



[logymau ere pas!!!
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9.Pewinte ypaBHeHune 4 — 3X = 8 — 5(x+3).
=

H W N
E-:






10.Ha pucyHke n3obpaxeHbl rpadpukm yHKUMA Y = -
2X Ny = X - 3. BbluncnnTe koopamnHaTtbl TOYKK B.

L ,

s.(1:-2);

3.(6; - 3);
4.(-3:6); \¥ -
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[TompoOyii eliie pa3!!!




11.Tpoums Kaf . lexefAipowien 3a 4
' a Benocuneanct npoexan 3a 1.3 4. CkopocTb Benocmnegucta Ha 10 Km/4
6onbme ckopocTu newexoga. C kakon CKOpPOCTbIO exan Benocuneanct? Kakoe
ypaBHEHME COOTBETCTBYET YCMOBMUIO 3a4a4u, ecrim x ob03Ha4YeHa CKOpOCTb
Benocunegucta (B Km/4)?

X X

1. — 4+10= :
4 1.3
4 1,3

e = 10;
X X

3.



[TompoOyii emie pa3!!!
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12.Pelunte HepaBeHCcTBO 183%  <O.

1. x<6;
e
=t
4. X>54;







__137Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpmk PyHKLMN Y= X* +

P

6x. Micnonb3ays rpauk, pelunte HEPaBEHCTBO X < -
6X.

1. (-00;0);

Z 5

3. (-6:0); |

4. (-00;-6)y(0;+0); - X




[TonpoOyii emré pas!!!
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14.MNocnefoBaTENbHOCTL 3a4aHa YCNOBUSIMA (g = Cppyq

HanauTte Cs.

1. -6;
7
3 1;

6



llogyman!!!




15.[1n4a kaxkgoro rpaduka ykaxumTe

COOTBETCTBYHOLLYIO popMYyTTy.

I N

A)

iV

o\

37

=

B)

B)

f =




llogyman!!!
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Momnonen!!!




16.Pupma «CBA3b» BbIMyCTUA B npop,amy OBe HOBble Moaenu TeneoHOB -

' ATpeaaBanyCob B
—TeueHue roga. (o ropusoHTanbHoOM OCK OTKNaabIBAETCA BPEMS, NMpoLLeaLlee ¢
Ha4arna npogax — B Mecauax, a rno BepTukanbHOW — YMCII0 TeNedOHOB,
NpoaaHHbIX 3a 3TO BPEMS — B ThbIC.LWT.) CKOMMbKO BCEro TeNeOHOB 3TUX ABYX
mogernen 6b1r10 NpogaHo 3a nocneaHue 4 mecaua?

sesaqEecasgROnaD, P * Remseagenney necags e
3

Yucino A
Tene@OHOB, sssadeanade
TBIC. IIIT, i P
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[TompoOyii emte pas!!!




Kone1!



